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WARALHERM

Club de jeux tactiques et stratégiques de figurines fantastiques.


REGLEMENT INTERIEUR

Saison 2013-2014

· Lorsque le membre vient au club, il/elle s'engage jusqu'à son départ à s'adonner au hobby des jeux tactiques et stratégiques de figurines fantastiques: Jouer, peindre, lire les règles, mettre à jour sa liste d'armée, faire des décors, ou toute autre activité liée au Hobby. 

De même, pour les mineurs, nous ne pouvons accepter des va-et-vient au club: Comme il n'y a aucune obligation de venir au club, la personne présente s'engage à rester jusqu'à son départ.

· Seules les figurines représentant l'esprit du jeu sont permises au club. Pas de contrefaçons. Ce qui est vu est joué.

· Les joueurs apportent leurs propres figurines pour jouer, peindre ou assembler.
· Il est demandé aux joueurs de connaître les règles du jeu. En particulier, il est demandé aux joueurs jouant ensemble de s'auto-arbitrer.

· Les listes d'armées doivent être claires pour chaque joueur. Chaque joueur doit connaître sa liste d'armée, rédigée proprement et de manière lisible pour l’adversaire, et doit pouvoir l'expliquer à son adversaire. Ceci dans un souci de fair-play et de respect des règles du jeu.

· Il est possible de constituer et de peindre ses figurines au club. 

· Le bureau peut être amené à faire évoluer ce règlement intérieur. Toute modification sera signalée aux adhérents. Lecture en sera faite en assemblée générale.


